

6.21
WEDNESDAY
詩篇
29

神的眾子啊，你們要歌頌上主；你們要頌讚他的榮耀和大能。你們要歌頌上主榮耀的尊名；你們要敬拜神聖威嚴的上主。上主的聲音傳遍海洋；榮耀的上帝發出雷響，他的聲音響遍大洋。上主的聲音大有能力；他的聲音滿有威嚴。（詩29:1-4）

祂的聲音

你想像過上主的聲音嗎？那聲音究竟會是溫柔、慈祥？還是嚴肅、莊重？是男聲？或是女聲？而人又能否聽懂上主使用的話語呢？拋開這些想像，舊約聖經告訴我們，上主的聲音如同雷響、滿有威嚴，連大地都要震動，人在這聲音面前只能歡呼敬拜。

在電影《王牌天神》裡，人不僅可以聽懂上主的話，甚至還可以跟上主討價還價。另外，代表光明黑暗勢力，影視戲劇也常用黑天使跟白天使在辯論爭執的手法來表現，彷彿人們真的可以清楚知道內心深處所聽到的聲音，究竟代表何方。

其實在現實生活中，若一個人的心中響起說話的聲音，不見得就能清楚這些聲音從何而來。有可能是上主的啟示、或是魔鬼的引誘、人的潛意識、或者疾病引起的幻聽。因此當有人宣稱這是「上主跟我說的話」時，務必以屬靈的智慧謹慎聆聽查驗，否則一不小心反而成了信仰的阻礙。

新眼光讀經寫作工作坊 從台灣主體性詮釋聖經



台灣基督長老教會總會傳道委員會舉辦今年度第二次新眼光讀經寫作工作坊，共有51位牧長參與。此次工作坊期盼讓寫手對2024年《新眼光讀經手冊》寫作有更多認識及寬廣的思考角度，除了會前請牧者閱讀負責的經文，也透過多場演講更深入認識經文，小組討論時傳承經驗，擦出不同的火花。（全文報導請至TCNN閱讀）

引領我的上主，懇求幫助我專心聆聽
祢的聲音，正確領受信息。奉主耶穌基督
的名祈禱，阿們。

